



郑州2014首届“翡翠直销惠”今日火爆启幕 1万元手镯，不到3000元就买到 翡翠挂件，最低仅300多元 收藏级珍品 2万元起步



- 2014郑州首届“翡翠直销惠”今天在郑州日报社开幕，咨询热线0371-60113514
- 回馈绿城消费者，3月女人天，省钱75%买翡翠精品
- 郑州宝石鉴定中心权威专家现场为市民买翠答疑解惑、保驾护航

万众瞩目的2014郑州首届“翡翠直销惠”今天上午在郑州日报社开幕，上万件翡翠精品再一次空降绿城，给广大河南翡翠爱好者们带来一场翡翠“饕餮盛宴”。本次活动所有货品均是由深圳著名翡翠批发商“钰朝珠宝”，从深圳工厂直接到达报社直销惠现场，让广大消费者省钱75%买优质翡翠。咨询电话：0371-60113514。

火爆：

1/4 价买翡翠
就等今天抢

这几天，热线0371-60113514响个不停。来电市民中，很多人表示一直期待着“翡翠直销惠”的再次开启，不少原本打算昨天购买翡翠的市民暂时收手，专等今天到“翡翠直销惠”现场抢一件。

据活动组委会李主任介绍，本次直销惠活动，特地选择在阳春三月之际开启，给所有绿城女性朋友带来一份节日的惊喜，让温润通透的翡翠为绿城的春日增添一份翠色。本次活动准备了1万多款翡翠产品，从千元左右的入门级翡翠手镯、吊坠、摆件，到价值500万元的翡翠收藏珍品都有，市民可现场随意挑选。更重要的是这些翡翠精品都是有深圳著名翡翠批发商“钰朝珠宝”从工厂直接运达直销惠现场，省钱75%，机会难得。

组委会预计今天上千市民到场，希望绿城的翡翠爱好者们尽早到现场选购，以免错失良机。

手镯：

1万元的手镯
不到 3000元就买到

本次活动中，翡翠手镯是很多消费者关注的重点。芊芊佳人，皓腕玉镯，一款好的翡翠手镯，可以为佩戴者增添无限风情。在昨天活动筹备现场，工作人员展示了一件冰糯种的飘花翡翠手镯，在其他地方，最少卖1万元，这次活动现场仅需不到3000元，省

钱一大截。

据介绍，2014年首届“翡翠直销惠”，为了满足郑州女性朋友对翡翠手镯的喜爱，特地从深圳翡翠工厂直调了2000多款翡翠手镯，仅需市场价的1/4就能买到，最低仅999元。

款式上，既有古典圆形镯，也有优雅的贵妃镯，还有大气的扁条镯；种质上，既有豆种、糯种、藕粉种等大众喜爱的种质，也有冰种、玻璃种等高端货品。种类齐全，性价比比高，想买手镯的市民千万不要错过。

挂件：

翡翠挂件
最低仅 300 多元

翡翠观音和佛挂件，通常被人们赋予康泰平安的美好寓意；翡翠豆荚，则是果实累累，幸福美满的寓意；翡翠如意，象征着万事如意、事事顺心；翡翠叶子，代表着金枝玉叶，富贵吉祥。

据李主任介绍，这次展售的2000多件挂件和吊坠，款式、品类非常齐全，市民现场的可选空间非常大。且每件都经过专家精挑细选，颜色正、种质好、水头足、雕工精。根据品质不同，价格也不同。仅需几百元，就能买到一件看得上眼的挂件。带些冰透的翡翠挂件，平时市场售价两万多元，现在5000多元就可以买到。年初大小节日来临，为自己和家人买上一款翡翠吊坠，在扮靓自己和家人的同时，也带来了福气与吉祥。

此外，还有众多摆件、手把件等翡翠精品，都以省钱75%的价格呈献给绿城翡翠爱好者，为广大市民带来一场翡翠盛宴。

珍品：

收藏级的珍品
2 万元起步

为满足郑州翡翠爱好者的收藏需求，此次活动组委会还特别推出了众多收藏级翡翠精品。1000多件收藏级翡翠，价格两万多

500万元的都有。由于均是来自翡翠工厂一手货源，远低于市场价。

两万元，可能在平时只能买一件不起眼的翡翠饰品，但明天来“翡翠直销惠”，却可买到一件收藏级的精品。

组委会李主任介绍，购买收藏级翡翠，首先翡翠的种要好，其次是色，再次是形。这次推出的翡翠藏品，都是精选上等翡翠原料，款式上涵盖了手镯、把件、挂件、平安扣等各个品类，很多是玻璃种和冰种，颜色上有老绿、新绿、紫罗兰、白色。雕工上，刀法精细，形象生动。现场另一款老绿的飞天吊坠，飞天亭亭玉立，线条飘逸柔美，是一件难得的艺术品。

重任：

消费者利益重于泰山
专家现场保驾护航

“翡翠直销惠”活动做到现在，组委会表示除了成就和欣喜更多的是感到责任重大，“一直以来绿城消费者对于翡翠直销惠活动的支持，让我们非常感动，不少翡翠爱好者朋友是只有我们有活动就一定会来参加，为此我们也特别注重活动货品的质量问题”。

据了解，本次活动所展售的翡翠都由厂家厂价直供，都是精选的品质A货，为大众消费者搭建放心购翡翠平台。组委会还邀请到了郑州宝石鉴定中心权威专家为消费者现场鉴定，从珠宝专业角度为买翡翠的市民答疑解惑，让市民买翡翠买得称心、放心。

李主任还强调说，受“翡翠直销惠”成功举行的影响，不少商家也开始效仿举办直销惠模式的活动，在此提醒广大消费者，在购买翡翠产品时不能只看折扣多少，还要真正了解、对比实际价格以及翡翠质量，才能真正买到高性价比的翡翠产品。在购买时还要注意证书的真实性和可靠性，确保买到真正的天然A货翡翠。

另外，应广大河南喜爱玉石的玩家的强烈要求，本次直销惠特别准备了1000件精品金镶玉，届时将和翡翠一起交相辉映，欢迎喜爱翡翠和玉石的消费者前来选购。 蒋晓雷



活动贴士

郑州2014首届
“翡翠直销惠”
正式开幕

- 活动时间：2014年3月29日(周六)~4月1日(周一) 9:00~18:00
- 活动地点：陇海西路80号(文化宫路与陇海路交叉口)中原报业传媒集团一楼大厅
- 热线电话：0371-60113514
- 乘车路线：乘 59、900、9、216、B1、B15、211、52路公交车到郑州日报社站下车即可。